Anrebpanyeckue gpobobm,
COKpalleHue apoben.




O Aaredopanyeckoi Apo0bI0 HA3BIBAKOT

OTHOILIEHHE JBYX MHOro4wieHos P m Q,
P
T.e. QQ, rae P- uncaurenn, Q- 3HaMeHaTE b

ajreopam4yeckou apoou.
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o Cokparurh Apo0b — 3TO 3HAYUT, Pa3AeJUTh OTHOBPEMEHHO

YUCAUTENb U 3HAMEHaTe b IPo0r Ha UX 00U
MHOKHMTEJIb, OHO U TO K€ OTJIMYHOE OT HYJIsl YUCJIO.

o Oopamu enHumanue!

o Cuauana HaA0 Pa3j10KUTb HA MHOXHTCIIN YUCIIUTCIIb U

3HaMEHaTelb APOOH.
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3amevyaHume:

AASl BbIMOAHEHUU 3TOr0 HOMEpPA M
AHAAOTMUYHbIX 3AACQHUU HEOOBXOAUMO
MOMHUTb CAeAYIoLLMue paBeHCcTBA!
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Ne3. CokpaTtute ApoOb:
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3amevyaHume:

AASl BbITOAHEHUM 3TOrO HOMepa U
QHAAOIMYHbIX 30AQHUU HEOBXOAMMO
MOMHUTb CAeAYIoLLMe paBeHCcTBA!
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Coxparute aApoou (IMCbMEHHO):
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Cokparure Apodu (IIUCHbMEHHO)
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1 BeImoaHuTh 3agaHue moj OykBamu a, 0 Ne 41.6,
41.8,41.12,41.14,41.16,41.17,41.18, 41.20,
41.21,41.23,41.25,41.27,41.28,41.29, 41.31,
41.33,41.37, 41.38, 41.40.
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ﬁ CMACHEO 3A
BHUMAHVE!




